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 Компанія «Алиста» до участі у виставках 
ставиться завжди дуже серйозно, адже це 
чудовий привід нагадати про себе, показати 
новинки, укласти нові контракти та знайти 
партнерів. Як правило, компанія починає 
підготовку за  6  місяців до  відкриття. Ми по-
ступово узгоджуємо перелік обладнання для 
демонстрації на стенді, замовляємо його по-
ставку виробникам, узгоджуємо дизайн стен-
да, максимально вигідно розміщуючи облад-
нання та новинки.

Так було і цього разу. 
Але, на жаль, цього року не все наше об-

ладнання було доставлено з-за кордону вчас-
но. До речі, з цією проблемою зіткнулися не 
тільки ми, а й інші учасники форуму. Попри це, 
завдяки великій наявності верстатів на нашо-
му складі в Дніпрі стенд не залишився порож-
нім, нам було що показати відвідувачам.

У результаті наша експозиція виглядала 
гідно і була дуже інформативною. Наші парт-
нери: DURMA, VICTOR, FANUC, BEKA-MAK, 
EUROSTAMP, PRAMET надали нам серйозну 
підтримку.  Стенд вийшов яскравим, пре-
зентабельним і привабливим. Важливу роль 
в  ефективності нашої роботи на виставці зі-
грало центральне розташування нашого стен-
да, за що ми дуже вдячні організаторам.  І ста-
рі, і нові клієнти легко знаходили нас. За три 
дні роботи на виставці Промфорум‑2024 на 
нашому майданчику відбулося понад 150 
ділових зустрічей. Приблизно стільки ж заці-
кавлених у нашому обладнанні гостей відві-
дало нас за три дні у 2020-2021 роках. Тільки 
на той час був ще четвертий, завершальний 
день, і, звичайно ж, нові відвідувачі.

Найпопулярніше питання, яке нам задають 
після участі у виставці: «Чи вдалося вам щось 
продати зі стенда?».  Так, на виставці ми уклали 
угоду з клієнтом, який практично відразу після 
зустрічі вирішив придбати два токарні верста-
ти VICTOR з ЧПК. Удвічі приємніше, що перед 
відвідуванням нашої експозиції він планував 
придбати верстати іншого виробника.

Алиста. Промфорум 2024 – місце ділових зустрічей 
зі старими друзями та відкриття нових можливостей! 
Титаренко Едуард, директор з продажу
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Незважаючи на велику кіль-
кість роботи, Промфорум завжди 
наповнений приємними емоціями, 
які відчуваєш тільки після зустрічі з 
друзями. Вони, немов промінчики 
надії, висвітлюють такий непростий 
сьогодні шлях всім тим, хто пов’язав 
своє життя з виробництвом промис-
лової продукції та обробкою металу. 
Шкода лише, що він завжди пролітає 
майже блискавично...


